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1 N . . .
Determina la soluzione generale dell'equazione
=[]
(Usa ¢ ¢ d come costanti arbitrarie.)
2. Trova la soluzione unica del problema di Cauchy del secondo ordine.
y =6y’ +9y=0,y(0) = —4,y'(0) = —15
y=[]
3. Risolvi la seguente equazione, ponendo t > 0.
y'+t4y=8
y=]
(Usa C come costante arbitraria.)
4. Risolvi il problema di Cauchy.
9y""+9y'—4y=0,y0)=—-1,y'0)= -1
y=[]
5. Risolvi il problema di Cauchy.
y'+13y=1, y(0)=1
y= |:| (Semplifica la risposta.)
6. Trova la soluzione generale dell'equazione data.

4y"+4y'+ty=0

Scegli la soluzione corretta. ¢ ¢ ¢, sono costanti arbitrarie.
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7. Risolvi la seguente equazione differenziale.
13
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y==[]
(Semplifica la risposta. Usa C come costante arbitraria.)
8. Risolvi la seguente equazione, ponendo t > 0.
t3y ‘“+y=0
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9. Determina quali tra le seguenti funzioni sono soluzioni dell'equazione differenziale data.
y"+13y=4cosx
Scegli tutte le soluzioni di y " + 13y =4 cos x.
[JA. 13y = cosx
[]B. 3y=9cosx
[JC. 4y=3sinx
[1D. 3y = cosx
10. o ) ) ~dy 9e*
Risolvi I'equazione differenziale —==—-.
X e

y=[]

(Usa C come costante arbitraria. Usa un punto ¢ virgola per separare le risposte s¢ necesario.)
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